

岳阳市物流发展服务中心

岳物流字〔2023〕04号 A1类 同意公开

岳阳市物流发展服务中心 对岳阳市第九届人大三次会议第190号建议的 答 复

陈森等3位代表：

您在岳阳市第九届人民代表大会第三次会议上提交的《关于将荆江门码头作为城陵矶港区配套港的建议》由我中心会办，我中心高度重视，经认真研究讨论，现答复如下：

一、关于“支持君山冷链物流基地建设”的建议

市委市政府高度重视我市物流业发展，在4月14日召开的全市现代物流产业链建设工作推进会上，市委常委、副市长李美云指出：要围绕君山荆江门码头打造“一港一基地一中心”（一港是城陵矶港配套的铁、公、水联运中转枢纽港；一基地是大宗粮油食品加工基地；一中心是农产品集散、展销、中转、交易、储存的全过程综合中心），要求君山区政府、省港务集团和市城运集团按照“出政策、优环境”“建码头、畅通道”“抓招商、强运营”的分工模式，齐心协力、通力合作，加快盘活优质存量资源，朝着打造国家骨干冷链

物流基地的目标加速基础设施建设。

我市十四五物流规划中明确提出：依托众诚、正源、新泰和等冷链物流设施，对标国家骨干冷链物流基地要求，推动生鲜农产品产业化发展，提升岳阳冷链物流服务能力，打造君山农副产品冷链物流基地。我中心将按照十四五物流规划提出目标和李美云副市长的指示要求，继续做好冷链基础设施建设，畅通鲜活农产品末端冷链微循环。

二、关于“指导优化君山四级配送体系规划”的建议

《2023年全市物流产业发展目标、重点工作和重点项目》中提出加快建设城乡四级物流配送体系，年内完成君山在内的三个区域配送网络项目建设。目前君山等四个县区已经相继启动施工建设，君山工业园项目一季度已完成投资额1.02亿元，预计今年底前完成建设，该项目建成后将对我市城乡配送和冷链物流体系稳定运转提供有力支撑，满足企业和消费者的个性需求。

三、关于“帮助引进湖南冷链控股集团投资君山”的建议

在2022年11月份召开的“‘千亿物流倍增行动’工作推进会暨胥家桥综合物流园开园、重大项目签约仪式”活动上，全市重大物流项目进行了集中签约，在冷链物流合作项目签约环节中，湖南省现代冷链物流控股集团有限公司与岳阳市交投园区建设管理有限公司在市领导的

见证下进行了现场签约，下一步，我中心将进一步加强对接协调，争取项目早日落地。

感谢您对我市物流工作的关心和支持！



承办负责人：李华云

承办人及联系电话：谢天福 0730-8807870 13975001495

